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Повідомлення про оприлюднення 

проекту наказу Міністерства фінансів України 

«Про затвердження Порядку розгляду заяви (справи) за процедурою 

взаємного узгодження та вимог до заяви». 

 

Міністерство фінансів України відповідно до статті 15 Закону України 

«Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту 

наказу Міністерства фінансів України «Про затвердження Порядку розгляду 

заяви (справи) за процедурою взаємного узгодження та вимог до заяви»  (далі – 

проект наказу). 

Проект наказу підготовлено з метою виконання норм Закону України 

від 16.01.2020   № 466-IX  «Про внесення змін до Податкового кодексу України 

щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних 

неузгодженостей у податковому законодавстві» та забезпечення права платників 

податків на розгляд справи за процедурою взаємного узгодження, передбаченою 

положеннями чинних міжнародних договорів України про уникнення 

подвійного оподаткування.  
 

Проектом наказу пропонується: 

затвердити порядок розгляду заяви (справи) за процедурою взаємного 

узгодження та вимоги до заяви; 

визначити вимог до заяви про розгляд справи за процедурою взаємного 

узгодження; 

врегулювати питання, які виникають при оподаткуванні відповідно до 

положень чинних міжнародних договорів України про уникнення подвійного 

оподаткування, що може виникати у операціях резидентів України з резидентами 

інших юрисдикцій. 

З проектом наказу можна ознайомитися на офіційному вебсайті 

Міністерства фінансів України (www.minfin.gov.ua) в рубриці «Законодавство / 

Проекти нормативно-правових актів / Проекти нормативно-правових актів             

у 2020 р.». 

Зауваження та пропозиції до проекту наказу надавати протягом 20 днів з 

дня його оприлюднення на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України 

у письмовій та/або електронній формі за адресою: Міністерство фінансів 

України, 01008, м. Київ-8, вул. Грушевського, 12/2 або 04071, м. Київ,                  

вул. Межигірська, 11, e-mail:  nhorieva@minfin.gov.ua та visoven@minfin.gov.ua. 
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